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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatala az előterjesztéshez 1. 

mellékletként csatolt levélben kereste meg Oroszlány Város Önkormányzatát a 2018/2019. évi 

általános iskolai körzetek véleményezése céljából.  

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése értelmében a köznevelési 

feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a 

köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési 

körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt 

települési önkormányzatok véleményét és az illetékes tankerületi központ egyetértését.  

 

A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság a 2017. október 26-ai ülésén tárgyalt az iskolai 

körzethatárokról.  

Az ülésen megvizsgálásra került a hátrányos helyzetű gyermekek lakcím szerinti elosztása, melyhez 

adatokat a Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztálya bocsátotta rendelkezésre. A hátrányos helyzetű 

gyermekek területi megoszlása az idei évben nem indokolja a körzethatárok módosítását.  

 

A bizottság az alábbi változtatást javasolja az általános iskolai körzethatárok kialakításában:  

 

 Az Ürgehegy településrészt javasolja az oroszlányi iskolai körzetből törölni, tekintettel arra, 

hogy az Kecskéd község közigazgatási területéhez tartozik. 

 A külterületi elnevezések idei év október 01. napjától módosultak, a változások átvezetésre 

kerültek az iskolai körzetek utcaneves felsorolásában. 

 

A bizottság által javasolt iskolai körzeteket az előterjesztés 2. és 3. mellékletei tartalmazzák. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. október 27. 

 

 

 

 

 

Székely Antal 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (X.30.) Kt. határozata 

a 2018/2019. évi általános iskolai körzetekről 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018/2019. évi általános iskolai körzeteket 

az előterjesztés 2. és 3. melléklete szerinti tartalommal javasolja megállapítani.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


